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Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova NazaréÀ4T, da sessão
Legislativa da Quarta Legislatura do segundo Biênio realizada no dia 06 de
Julho de 2015, às 19h00min, tendo por local o recinto da câmara Municipal de
Nova Nazaré- MT, com a presença dos vereadores: Ademar Matias dos Reis -
Presidente, Marcos cesar scherer - Vice presidente, Jovane Barbosa Alves -lo
secretário, Lourismar Alves da costa - 20 secretrfuio e os demais vereadores:
Cleide Aparecida Tatto, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel pontes

Guimarães, Rodrigo Teidzastse Para'udza e Ubirajara Teodoro Fróis. Havendo
número legal de vereadores o senhor presidente deu-se início a sessão e após
cumprimentar todos os presentes, passou-se para o pEeUENO EXPEDIENTE
onde solicitou ao senhor secretario fazer a leitura da ata no 010 da sessão
ordinária realizada no dia 04 de maio de 2015, em seguida foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade, em seguida solicitou a leitura da ata no 011
da sessão ordinríria realizada no dia 18 de maio de 2015, e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade, em seguida foi feita a leitura da ata no 012
da sessão ordinária realizada no dia 1o de juúo de 201 5, e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade, e foi feita a leitura da ata no 013 da sessão

ordinária realizada no dia 15 de juúo de 2015, e após discussão foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade, em seguida foi feita a leitura da ata no 014
da sessão extraordinária realizada no dia22 de juúo de 2015, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade, em seguida o senhor presidente solicitou
ao senhor secretario fazer a leitura dos protocolos do ministério da educação, em

seguida foi feita a leitura do vetor parcial ao projeto de lei no 006/2015, na qual

o senhor presidente informou que o referido veto será encaminhado a comissão

única, e dando continuidade passou se ao Grande Expediente, para apresentação

das proposições apresentadas pelos vereadores, na qual solicitou a leitura do

indicação n" 006/2015 de autoria dos vereadores Marcos Cesar Scherer e

Lourismar Alves da Costa, indicar a prefeita municipal, para que refaça o que

mola em frente ao sitio do senhor Divino Bamabé, estrada do P.A Maragatos,
seguida o senhor presidente solicitou a leitura da indicação n' 07/2015 de autoria
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prefeita municipal, a necessidade de construir quebra molas na rua Joaquim
Antunes Barbosa, que fica localizada aos fundos da garagem de maquinários da
prefeitura, em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da indicação no
08/2015 de autoria dos vereadoreslourismar Alves da costa, Marcos cesar
scherer e Rodrigo Teidzastse para'udza, indicar a prefeita municipal, para que
providencie a abertura de estrada da aldeia Nova Esperança do cacique
Matheus, cerca de 1500 metros e na aldeia Alegria
do cacique Alfredo, cerca de 800 metros,em seguida o seúor presidente
informou que as referidas indicações será encaminhadas ao poder executivo, e foi
solicitado a leitura do Requerimento f 02612015 de autoria dos Vereadores
Lourismar Alves da costa, Marcos cesar scherer e Rodrigo Teidzastse
Parau'dza,requerendo do executivo municipal a reforma das pontes da reserva
indígena, e em especial a ponte do córrego agua aztú, que da acesso a Aldeia
santana, e foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade, e passou se a Ordem do Dia, e foi
solicitado ao senhor secretário fazer a leitura do parecer n" 0Cf,lz0l5 ao projeto
de lei legislativo n" 001/2015, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade darealização
de exames oftalmológico, para alunos das escolas publicas municipais e da outras
providencias", na qual o senhor relator foi de parecer contrário, e foi colocado
em discussão o parecer, e após manifestação foi colocado em votação e aprovado
por 4 votos favoráveis e 3 votos contrários, em seguida foi colocado em
discussão o referido projeto, e a vereadora Cleide Aparecida Tatto, informou que

conforme determina o Regimento Interno, art. 177, arquiva-se o projeto, e após
discussões foi colocado em votação o referido projeto e rejeitado por 4 votos
contrários e 3 votos favoráveis, em seguida passou - se a palavra Livre, estand
escritos os seguintes vereadores; Vereador Ubirajara Teodoro Frois, se absteve
Vereador Rodrigo Teidzastse Parau'dza, se absteve, Vereadora Raquel ponte

Guimarães, Vereador Jovane Barbosa Alves, Vereador Marcelo Rodrigues de

Azeredo, Vereador Marcos Cesar Scherer, Vereadora Cleide Aparecida Tatto,em
seguida passou se ao encerramento na qual o senhor presidente agradeceu a

presença de todos e convocou todos dos vereadores para participar da sessão

extraordinária a ser realizada no dia 08 de julho de 2015, as 09 horas da manhã
no recinto da câmara municipal e informou a todos que a próxima sessão

ordinária será realizada no dia 03 de agosto de 2015, ao que eu! Jovane Barbosa
Alves, 1o Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com
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